
ATA DA DÉCINIA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
NIUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As nove horas (09h)
do dia vinte e três de dezembro do ano de dois mil e vinte e um(23/12/2021), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.
67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira, reuniram-se os Vereadores

que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente a Senhora Presidente

pediu à Secretária da Mesa Diretora Senhora Vereadora Karen de Campos Maia que
procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de nove(09): Benilda de Meio Azevedo, Bruma Pereira, Gabriel Vitor Almeida
dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José Chamir de Oliveira, Karen

de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos

(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade, a

Senhora Presidente Bruna em nome de Deus declarou aberta a reunião e agradeceu a

presença de todos nesta sessão extraordinária. Em seguida deu início à matéria do

ExpKoiKNTE e pediu à Secretária da Mesa, Senhora Vereadora Karen, que fizesse a
leitura da .4/a da /3' .Rewm/ão .Ek/raordflzár;a que após lida, foi submetida a Tumo
tónico de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva.

Continuando com a matéria do EXPEDIENTE, a Senhora Presidente Bruna pediu à
Senhora Secretária Vereadora Karen que fizesse a leitura do ExpEDiENTE DO

ExKcunvo: Ofício n.' 119/2021 encaminhando pedido de urgência para o E89:!E32
'.AUTOKiZA O

P,4GAMENTO DE ALUGUEL DE IMÓVEL LACADO PELA COOPERATIVA DE CRÉDITO DE

LI\'RE ADâ,{ISSÀO OO StJL OE MINAS - SICOOB CRER)IV.ASS, COMO ATIVI0,40E DE

roA/c/vro E oi ouro,4s pxorzo.É/vczls" que já está em tramitação nesta Casa e
solicitando a realização de sessão extraordinária para deliberação da matéria; Ofício n.'

124/2021 encaminhando em caráter de urgência o PROJETO DE LKI N.' 28/21)21

,, :9iÊ."ALTEK.A O ARTIGO s' i)A LEI i.s98, l)E ].o i)E l)EZEh;ABRO DE 2020 E DÁ OUTRAS

Í}JX prol'70.É.vczHs" que foi distribuído à edilidade no ato da convocação e também
solicitando a
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X77/2021 encaminhando o oficio dos

professores ao Executivo para providências. Após a leitura, a Senhora Presidente com o
uso da palavra, disse que com relação ao ofício dos professores, gostaria de infomlar

todos que nos últimos dias ela já vem conversando com o jurídico da Casa sobre esta
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questão e, inclusive, como foi lido no expediente, até já foi enviado na semana passada
um ofício para a Prefeitura encaminhando este ofício dos professores e solicitando

especial atenção para esta questão e também uma resposta para ser apresentada aos
professores, mas até o momento não obtivemos retorno por parte do Executivo. A
Senhora Presidente prosseguiu dizendo que ela já esteve no gabinete do Senhor Prefeito

para tratar pessoalmente desse assunto, o Senhor Vice-Presidente José Chamir e outros

colegas vereadores também já estiveram lá, mas infelizmente, trata-se de assunto de

competência exclusiva do Chefe do Executivo e ressaltou que continuaremos

aguardando o envio do prometo de lei para esta Casa e, da parte do Legislativo, pode
garantir que se o prometo ainda for enviado nos próximos dias, será deliberado e

aprovado pela edilidade o mais breve possível, seguindo a tramitação legal. Passando

para a OKOKNt oo DIA, a Senhora Presidente submeteu a Tumo União de Discussão e
Votação a Urgência
s=..:\].!2921 ''.AUTOKIZA O PAGAMENTO 0E ALUGUEL DE IMÓVEL LOCAOO PELA

COOPERA TIVE DE CRÉDITO OE LIVRE COMISSÃO OO SUL DE MINAS - SICOOB
CRER)IVASS, coNtO ,4TiVIO.AOE OE r'OS{ENTO E DÁ 0UTR,4S PROVIOÊNCI,4S" que 'E(Ú

Aprovado pela edilidade. Ato contínuo, a Senhora Presidente submeteu também a Turno
Único de Discussão e Votação a

O .ARTIGO S' OA LEI I.S98, DE IQ DE DEZEMBRO OE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

que foi Aprovado por todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar, a Senhora
Presidente Bruna Pereira agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta

sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da Mesa Diretora da

Câmara. Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim
pela Senhora Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 23 de

ézembto de 2021
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